

Ленинакан в дни великой отечественной войны

Под знаменем великой партии Ленина-Сталина партийные и непартийные большевики и все трудящиеся г. Ленинакана в дни отечественной войны самоотверженно и честно выполняют свой долг перед родиной. Великий полководец вооруженных сил Союза ССР товарищ Сталин в своем историческом докладе 6 ноября 1941 года на торжественном заседании Московского Совета говорил: «Отныне наша задача, задача народов СССР, задача бойцов, командиров и политработников нашей Армии и нашего Флота будет состоять в том, чтобы истребить всех немцев до единого, пробравшихся на территорию нашей родины в качестве ее оккупантов».

Партийные организации Ленинакана принимают все меры к тому, чтобы как можно больше помочь фронту, помочь Красной армии истребить немецких оккупантов.

Активной материальной помощью фронту, самоотверженной работой трудящиеся Ленинакана доказывают свою беспредельную любовь и преданность большевистской партии, свой патриотизм, свою готовность до конца защищать нашу прекрасную социалистическую родину.

Мобилизацию военнообязанных рядового и начальствующего состава партийные и советские организации Ленинакана провели хорошо. Они послали в ряды славной и доблестной Красной армии лучших своих сынов, готовых до последней капли крови защищать нашу родину.

Трудящиеся города усиленно изучают военное дело, чтобы в нужное время пополнить ряды Красной армии. Без отрыва от производства рабочие и служащие изучают винтовку, пулемет, миномет, гранату, тачанку, чтобы быть готовыми при необходимости оставить станок, учреждение, школу, взять оружие в руки и выступить против врага нашей родины. Неуклонно осуществляется постановление Государственного Комитета Обороны о всеобщем обязательном военном обу-

чении населения. Сотни рабочих и служащих охвачены всеобучем. По призыву великого вождя товарища Сталина несколько тысяч рабочих и служащих, мужчин и женщин, партийных и непартийных большевиков записались в народное ополчение. В батальонах народного ополчения они изучают военное дело.

Проводится большая работа по подготовке населения к противовоздушной и противохимической обороне. Население города хорошо осознало значение ПВО и серьезно относится к этому делу. Рабочие и служащие, занимающиеся в батальонах всеобщего, народного ополчения, истребителей, в группах МПВО являются резервом для пополнения рядов Красной армии.

Промышленные предприятия города и железнодорожный транспорт перестроили свою работу на военный лад. Большинство промышленных предприятий досрочно выполнило годовые планы. Швейная фабрика, швейная мастерская, трикотажная фабрика, прядильная фабрика им. XVIII съезда ВКП(б) и ряд других предприятий на 10—15 дней раньше срока выполнили и перевыполнили годовой производственный план. Большинство промышленных предприятий переключено на выработку новых видов продукции, и надо отметить, что все эти заказы выполняются своевременно.

Ленинаканский узел железнодорожного транспорта и его передовые люди — машинисты, слесари, токари, вагонники и другие с честью выполняют свой долг перед родиной, перед доблестной Красной армией. На предприятиях, на транспорте ширится движение стахановцев, двухсотников, лунинцев. Старый машинист, коммунист паровозного депо ст. Ленинакан тов. Г. Абаджев, по примеру известного машиниста Уральской железной дороги тов. Агафонова, взял на себя обязательство: обточку проводить после 70 тысяч километров пробега па-

ровоза, промывку — после 10 тысяч километров, выполнять правила технической эксплуатации, ремонт проводить своевременно и с высоким качеством, соблюдать подлинно воинскую дисциплину и т. п. Такие обязательства взяли на себя машинисты — партийные и непартийные большевики.

На Механическом заводе имеется 31 двухсотник, на Хлебозаводе — 12; на Обувной фабрике 18 рабочих выполняют планы на 200 — 270 проц. С каждым днем растут ряды стахановцев и двухсотников на остальных предприятиях. Нет сомнения, что стахановцы и стахановки, двухсотники, кризисосовцы, лунинцы умножат свои ряды, будут работать еще лучше и обеспечат выполнение всех заданий в 1942 году.

Трудящиеся Ленинакана с честью выполняют все решения большевистской партии и Советского правительства, направленные на разгром гитлеровских оккупантов.

Все рабочие и служащие ежемесячно отчисляют в фонд обороны страны свой однодневный заработок. На 1 января в этот фонд поступило наличными 1.559 тысяч рублей, облигациями госзаймов — 2.071 тыс. рублей. В фонд строительства моторов и танков внесено 100.685 рублей; на комсомольских воскресниках работало 12.275 чел., в том числе беспартийных рабочих и служащих — 10.035 человек. Свой заработок — 125.910 рублей они также внесли в фонд обороны страны. Население города сделало свыше 30 тыс. кг. лома цветных металлов. С большим энтузиазмом ленинаканцы собрали для Красной армии свыше 75.000 теплых вещей.

Хорошо прошла реализация билетов денежно-вещевой лотереи среди рабочих и служащих города. Подписка дошла до 1.160.000 рублей. К новому году в подарок бойцам, командирам и политработникам действующей Красной армии трудящиеся Ле-

нинакана послали около 3.000 посылок.

Партийные и советские организации города проделали большую работу по оказанию помощи семьям мобилизованных военнослужащих. На работу на предприятия и в учреждения приняты сотни жен мобилизованных, а многие жены мобилизованных получили работу на дом. Городской Совет депутатов трудящихся в первую очередь обеспечил топливом семьи мобилизованных; им отпущено 1.805 кубометров дров и 446 тонн угля.

Партийные и советские организации Ленинакана и все трудящиеся не успокаиваются достигнутым. У нас в работе предприятий и учреждений есть и недостатки, перед нами стоит задача быстрее ликвидировать их и до конца перестроить всю работу партийных, советских и хозяйственных организаций в соответствии с указаниями товарища Сталина.

В 1942 году заводы и фабрики, железнодорожный транспорт, промышленная кооперация и государственные учреждения Ленинакана обязаны работать в несколько раз лучше прежнего и дать нашей Красной армии все, что необходимо для разгрома врага.

Партийные и непартийные большевики и все трудящиеся Ленинакана сделают все, чтобы еще лучше и больше помочь Красной армии уничтожить немецкую нечисть.

Все трудящиеся Ленинакана, вооруженные историческими указаниями товарища Сталина, своей честной работой и впредь покажут свою любовь и преданность бессмертному делу Ленина — Сталина. Под водительством родного полководца, вождя народов СССР, вождя партии большевиков товарища Сталина немецкий фашизм будет беспощадно разгромлен.

Ш. АРУШАНЯН.

Секретарь Ленинаканского горкома КП(б)А.